A feladatokat irta: Név:
Danké Erzsébet, Szolnok /

Lektoralta:
Kis Olga, Szolnok T ——————

Bekiildési hataridé: 2016. januar 08.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam lll. fordulé 2015/2016.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. | Osszesen (pont)

Elérheté pontszam | 14 | 12 | 4 3 7 40

Elért pontszam:

1. feladat 14 pont
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség kozill, és ird be a tablazatbal!
1 2 X
Egy 6 m-es szalagot 1 m-es darabokra
1. vagok. Hanyszor kell elvagnom az Otszor hatszor hétszer
anyagot?
2. |Melyik szamnal kisebb a 30 30-cal? 0 60 30
3. |Mennyi a 100-16:2-3-2 kifejezés értéke? 36 76 86
" nMeT(I-_Yik szam fele szamszomszédja 1000- 999 2002 1001

Melyik mértékegység szazadrésze a

5. e dm m km
centiméter?
6. |Melyik szamnak a tizedrésze a 200? 2 200 2000
Hany 6ra ha dlutan fél né . . .
7. alny 6ra hany perc van délutan fél négy 4 6ra 27perc | 3 ora 33 perc |3 6ra 27 perc
utdn 3 perccel?
8. |Kerekitsd tizesre: 975 1000 980 970
9. Melyik szam felét osztottam 5-tel, ha 200 550 1000
100-at kaptam?
tizen-
10. [Hanyadrésze 1 d 6ranak? tizedré dré .
anyadrésze 1 perc egynegyed 6rana izedrésze | negyedrésze | . .. .
Egymas utan haromszor is kihtuztak
lehetetlen

ugyanazt a szamot a lotton. Csékkent-e a ] ..
11. e o2 N " nem igen hogy ujra
valdszinlisége annak, hogy a kovetkez6

héten is kihtizzak? kihuzzak
12 Mt’alylk szam’a ?8 kisebbik 7 -9 6
szamszomszédja?
13. |Hany darab 1 tucat hatod része? 2 3 6
Melyik arab szam jelenti romai
13+1 szamirassal ezt a szamot: CDLXXIX 679 479 >79
Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. | 11. | 12. | 13. +1
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2. feladat 12 pont
Toltsd ki a tablazatot!
ird le azokat a szabalyokat, amelyek igazak a szabalyjatékra!
Al 6| 7|95 9 | 4 4 11 | 10
O/ 4|83 5 12 3 7 10
0176447360 [80| 9 (80|76 |72|91
A= O-= (=
3. feladat 4 pont

Torpilla kedvenc cukraszdajaban haromféle fagylalt van: Tuttifrutti, Sztracsatella és

Papaya.

Hanyféle 2 gombdcos télcsért tud venni, ha figyelembe vessziik a gombdcok sorrendjét, és:
a) akét gombdc kiil6nboz6;

b) ha a két gomboéc lehet egyforma?

4. feladat

Milyen nap lesz 4 nappal tegnap utan, ha holnap elé6tt 3 nappal péntek volt?

5. feladat

Kertitorp kertjében 4 fa all: egy almafa, egy kortefa, egy barackfa és egy szilvafa.
A négy fara reggel 48 veréb repiil. Kés6bb 8 veréb atrepiil az almafardl a kortefara, majd 6
veréb a kortefardl a barackfara, végiil 5 veréb az almafardl a szilvafara. Ekkor minden fan

ugyanannyi veréb volt.

Hany veréb repiilt reggel a kortefara?

3 pont

7 pont



